

ХОТИТЕ ПОЛУЧАТЬ ТАКИЕ ЖЕ ОТЗЫВЫ?

Татьяна Николаевна мой врач на протяжении всего 2023 года и ангел в моем спасении и спасении моей жизни от огромной опухоли 3 стадии. Она спасает не только тело, но и душу. Ее чуткие намеки, правильные слова, стремительные реакции, точные знания и, конечно же, руки врача от Бога – поддерживает в такой нелегкой дороге как выздоровление. Все это время, весь этот путь Татьяна Николаевна прошла рядом со мной незримым ангелом, была моим лечащим врачом, и вернула меня к жизни.

Добрый день, по счастливой случайности через знакомых в Сургуте судьба свела нас с замечательным человеком, профессионалом своего дела, хирургом с большой буквы Татьяной Николаевной Гармановой. Татьяна Николаевна со своей командой высококвалифицированных специалистов провела сложную операцию и подарила моей маме надежду вернуться к привычному образу жизни. Низкий поклон Вам и Вашим коллегам, Татьяна Николаевна! Спасибо огромное, крепко здоровья Вам, выдержки, жизненных сил, благополучия и удачи на каждой последующей операции!

Доктор от Бога! Уважаемый доктор Даниил Рафаэлевич! Хотелось бы выразить огромную благодарность за проведенную мне операцию, за труд и помощь! В моей непростой ситуации Вы мне очень помогли. Я получил очень качественное, трепетное лечение и дальнейшую реабилитацию. Даниил Рафаэлевич – лучшее, что могло произойти в нашей ситуации.



Замечательный доктор Даниил Рафаэлевич.

Советую на 100 процентов доктора! Бесконечно благодарна Даниилу Рафаэлевичу за его подход к решению проблемы, успешно проведенную операцию. Это невероятно талантливый хирург и просто очень светлый человек! Желаю процветания, успехов и крепкого здоровья, чтобы еще очень многим людям вы смогли помочь! Очень счастлива, что попала в эту клинику и к этому доктору! Попав в золотые руки Маркарьяна Даниила Рафаэлевича, Вы уйдете здоровым, счастливым и полноценным человеком!

КОЛЛЕГИ О НАС, ПОЧЕМУ УЧИТЬСЯ ИМЕННО У НАС?

«Под руководством этого доктора в ordinатуре я научился всем премудростям проктологии. В те годы каждый день видел, как он относится к пациентам, активно борется за их здоровье и искренне старается помочь им. Сам отправлял к нему сложных пациентов. Советуюсь с ним в непонятных случаях и никогда не получаю отказов. Считаю его самым лучшим проктологом! Уверен, что многие коллеги поддержат мое мнение!»
Проктолог (колопроктолог) Симонян О. А.
рекомендует как проктолога (02.02.2021)

«Я знаком с Даниилом Рафаэлевичем более 10 лет – мы вместе изучали тонкости лечения опухолей прямой кишки в клинике профессора Петра Владимировича Царькова. Знаю доктора Маркарьяна как высокопрофессионального хирурга-проктолога, обладающего высокой квалификацией, большим опытом и уважением коллег и пациентов.»
Онколог Лядов В. К. рекомендует как онколога-проктолога (20.02.2022)

«Направляю к Даниилу Рафаэлевичу сложных проктологических и онкологических пациентов в течение многих лет и смело могу назвать его своим учителем. Даниил Рафаэлевич приверженец стандартов доказательной медицины, блестящий лектор и хирург с прекрасными «легкими» руками. Он внимателен к пациентам, всегда готов прийти на помощь и дать совет коллегам, проконсультировать онлайн. Все пациенты, побывавшие у него, очень довольны как результатами лечения, так и общением с врачом.»
Проктолог (колопроктолог) Пономарева Ю. А. рекомендует как онколога-проктолога (18.10.2021)



КТО МЫ?



Маркарян Даниил Рафаэльевич

к.м.н., заведующий отделением хирургии и абдоминальной онкологии МНОЦ МГУ им. М.В. Ломоносова, старший научный сотрудник отдела хирургии МНОЦ МГУ им. М.В. Ломоносова.

Автор 62 статей, 3 книги, 73 докладов на конференциях, мастер-классах регионального и федерального значения в городах Москва, Санкт-Петербург, Архангельск, Нижний Новгород, Казань, Владивосток, Иркутск, Волгоград, Воронеж, Тольятти, Омск, Томск, Новосибирск, Екатеринбург, Ульяновск, Сочи, Грозный, Ростов-на-Дону, Краснодар, Челябинск, Самара, Калининград, Ярославль.

Гарманова Татьяна Николаевна

к.м.н., доцент кафедры хирургии ФФМ МГУ им. М.В. Ломоносова, врач-хирург колопроктолог.

Автор 86 статей, 9 книг, 55 докладов на конференциях, мастер-классах регионального и федерального значения в городах Москва, Санкт-Петербург, Архангельск, Нижний Новгород, Казань, Владивосток, Иркутск, Волгоград, Воронеж, Тольятти, Омск, Томск, Новосибирск, Екатеринбург, Ульяновск, Сочи, Грозный, Ростов-на-Дону, Краснодар, Челябинск, Самара, Калининград, Ярославль.

ЧТО МЫ ПРЕДЛАГАЕМ?

- Думаете, что колопроктология – это просто и однообразно?

- Что все в колопроктологии давно известно?

- Привыкли к тому, что курсы повышения квалификации существуют для получения «бумажки», но не реальных навыков?

Хотите увидеть ДРУГОЕ ОБУЧЕНИЕ!

- Хотите ли, чтоб не рецидивировали свищи прямой кишки?

- Чтоб у пациента после геморроидэктомии болело на 3-4 по ВАШ?

- Хотите чтобы пациент захотел вернуться только к вам после амбулаторного приема у проктолога?

- Стоит ли все таки хирургически лечить ректоцеле?

- Что делать с хроническим медленнотранзитным запором?

- Знакомо ли вам понятие – комплексная эстетическая хирургия промежности, и какое участие в этом может принять проктолог?

- Хотите выполнить операцию вместе с чутким ментором, который укажет на все нюансы, вплоть до настроек энергетических инструментов?

Перечислена лишь часть тех компетенций, которыми вы можете овладеть на курсе «Практическая экспертная колопроктология в МГУ», потому что сами учились у лучших и оттачивали знания, получали личный опыт в течение многих лет и теперь готовы делиться.

20-25 января 2025 года

КУРС «ПРАКТИЧЕСКАЯ ЭКСПЕРТНАЯ КОЛОПРОКТОЛОГИЯ В МГУ»

Очная недельная программа обучения проктологии на базе МНОЦ МГУ им. М.В. Ломоносова с лекционным и практическим Курсом с выдачей удостоверения государственного образца о повышении квалификации.

МЫ БУДЕМ:

- Вести совместный амбулаторный прием
- Выбирать тактику лечения
- Разбирать лекционный материал
- Совместно выполнять оперативные вмешательства
- Наблюдать пациентов после проведенного лечения

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ МОМЕНТЫ

Место проведения: МНОЦ МГУ им. М.В. Ломоносова, хирургическое отделение

Стоимость участия: 80 000 рублей

Контактное лицо для отправки заявки: Гарманова Т.Н., 89773429249, tatianagarmanova@gmail.com